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DATA, HORA E LOCAL: As oito horas e cinquenta e tres minutos do vigesimo quarto dia do

mes de setembro do ano de dois mil e quinze, na sala de reunioes da sede da Funpresp-Exe.

PRESENTAS: Sr. Manuel Augusto Alves Silva, Presidente Substituto do Conselho

Deliberativo, e os Conselheiros, Sr. Diogo de Sant’Ana, Sr. Esteves Pedro Colnago Junior, Sr.

Andre Nunes, Sr. Daniel Pulino e Sr. Thiago Feran Freitas Araujo. Presentes ainda, o Sr.
Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente, o Sr. Jose Pinheiro de Miranda, Diretor de

Seguridade, a Sra. Marilene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de Administra^ao, o Sr. Tiago

Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de Investimentos, a Sra. Nadja Mendes Soares de Carvalho,

Auditora-Chefe, a Sra. Maria de Fatima Gomes de Lima, Chefe de Gabinete Substituta e a Sra.
Fabiani Rozeng Moraes, Analista de Governan$a. MESA: Presidiu a sessao o Presidente

Substituto do Conselho Deliberativo, Sr. Manuel Augusto Alves Silva, e o secretariou a Sra.
Fabiani Rozeng Moraes. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: Item 1) Aprovacao da

Ordem do Dia; Item 2) Aprovacao da Ata da 30“ Reuniao Ordinaria, de 27 de agosto de 2015;

Item 3) Apreciacao da proposta do Plano de Cargos, Carreira e Rcmuneracao da Funpresp-Exe

elaborada pela consultoria contratada; Item 4) Apreciacao da proposta de Provimento do

Quadro Permanente da Funpresp-Exe; Item 5) Portabilidade — Casos Omissos — art. 34 do

Regulamento dos Pianos de Beneficios ExecPrev e LegisPrev; Assuntos Informativos: Item 6)

Relatorio Trimestral de Atividades da Diretoria Executiva — 2° trimestre/2015; Item 7)

Apresentacao da Sala da Governanca; Item 8) Apreciacao das Atas da Diretoria Executiva,

Conselho Fiscal, Comite LegisPrev, Comite ExecPrev e Comite de Investimentos e Riscos;

Item 9) Outros informes. INSTALACjlAO: Verificado o quorum necessario, de acordo com o

art. 35 do Estatuto da Funpresp-Exe, o Presidente Substituto do Conselho Deliberativo, Sr.
Manuel Augusto Alves Silva, instalou a reuniao e declarou iniciados os trabalhos.
DELIBERA^OES: Item 1) O Sr. Manuel Augusto Alves Silva, Presidente Substituto do

Conselho, submeteu aos demais membros a Ordem do Dia, tendo sido aprovada por

unanimidade pelos Conselheiros presentes. Item 2) A ata da 30“ reuniao ordinaria, realizada em

27 de agosto de 2015, foi aprovada por unanimidade pelos Conselheiros presentes a reuniao.
Item 3) O Presidente Substituto do Conselho Deliberativo, Sr, Manuel Augusto Alves Silva,

(
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passou a palavra ao Sr. Credson Ribeiro Junqueira, Consultor da empresa Cabral Consultoria em

Recursos Humanos, responsavel pela elaboragao da proposta do Plano de Cargos, Carreira e

Remuneragao - PCCR da Funpresp-Exe, que apresentou as expectativas da diregao em relagao

ao PCCR, a metodologia de ordenagao das fungoes e cargos e a pesquisa de remuneragao e

metodologia de estruturagao da tabela salarial. Em seguida, a Sra. Marilene Ferrari Lucas Alves

Filha, Diretora de Administragao, apresentou, por meio da Nota Tecnica n°

320/2015/DIRAD/Funpresp-Exe, de 3 de setembro de 2015, os principals pontos da proposta

do PCCR: (i) criagao da Carreira Tecnica Previdenciaria, composta por dois cargos: Analista e

Especialista; (ii) o ingresso se dara sempre no Nivel 1, Classe 1 - Junior; (iii) implantagao de 3

classes:Junior, Pleno e Senior, com progressao vertical (classe) e horizontal (nivel); (iv) 13 niveis,

com ajuste de 1,00% ao ano, considerando: a) promogao por merecimento: anual e b) promogao

por antiguidade: bianual; (v) requisites e criterios definidos para ingresso em cada classe e para

desenvolvimento na carreira (mudanga de nivel); (vi) tabela demonstrativa do impacto financeiro

relativa a implantagao do PCCR. Os Conselheiros parabenizam o trabalho realizado e, com base

nas informagoes apresentadas e na explicagao dos tecnicos presentes a reuniao, solicitam: (i) que

se justifique a criagao da Carreira Tecnica Previdenciaria, composta por dois cargos distintos:

Analista e Especialista; (ii) que se reanalisem os requisites e criterios definidos para ingresso em

cada classe e para mudanga de nivel; (iii) que se realize estudo/projegao orgamentaria

considerando a progressao vertical do quadro total de empregados no 4° ano de implantagao do

Plano de Cargos e Salarios; (iv) que se reavalie a proposta da Tabela Salarial da Carreira Tecnica

Previdenciaria, e sua compatibilidade com as qualificagoes exigidas, considerando que se almeja

a retengao destes profissionais na Fundagao; (v) que se verifique os impactos da proposta de

ocupagao gradativa dos cargos comissionados de Coordenador por empregados do quadro

efetivo. Fica deliberado tambem que os Conselheiros encaminharao seus questionamentos a

Diretoria de Administragao, para que esta faga o estudo necessario a apreciagao deste assunto na

proxima reuniao deste Conselho. Item 4) A Sra. Marilene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de

Administragao, apresentou, por meio da Nota Tecnica n°

321/2015/DIRAD/GEPES/Funpresp-Exe, de 03 de setembro de 2015, proposta de
- 2/5 -



C FUNPRESP
f UNOflCftO OE PREVIOENCiO COMPLEMENIRR

Ol) SE3VID0W PUBLICO FEDERAL
ATA DA 31a REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DELIBERATIVO REALIZADA EM 24 DE

SETEMBRO DE 2015

provimento do quadro permanente de empregados da Funpresp-Exe. O Conselho Deliberative,

com base nas informaqoes apresentadas, e nao tendo deliberado pela aprovaqao do Plano de

Cargos e Salarios, decide pela aprecia^o desse item na proxima reuniao. O Conselheiro Daniel

Pulino solicitou ainda que seja disponibilizado o Parecer da Conjur do Ministerio do

Planejamento, Orqamento e Gestao que trata sobre o provimento de empregos publicos em

comissao no ambito da Funpresp-Exe. Item 5) O Sr. Jose Pinheiro de Miranda, Diretor de

Seguridade, apresentou, por meio da Nota Tecnica n° 334/2015/GEBEN/Funpresp-Exe, de 10

de setembro de 2015 e do Parecer n° 20/2015/GEJUR/Funpresp-Exe, de 15 de setembro de

2015, proposta de metodologia para pagamento de portabilidade para parricipante do Plano

ExecPrev, com menos de 3 anos de filia^ao ao referido piano e que optou pela portabilidade dos

seus recursos para o piano de beneficios de outra Entidade Fechada de Previdencia

Complementar. Apresentou, ainda, informaqoes relarivas ao §4° do art. 31 do Regulamento do

Plano ExecPrev, que dispoe que o valor da portabilidade de saida deve ser atualizado com base

na variaqao da cota do Plano ate a data da efetiva transferencia dos recursos ao piano receptor.
O assunto foi apreciado e aprovado pelo Conselho Deliberative, conforme Resoluqao n° 74,

restando apenas a ressalva do Conselheiro Daniel Pulino, de que tais assuntos deveriam ser

decididos pela Diretoria Executiva. RESOLUgAO N° 74: O CONSELFIO DELIBERATIVO

DA FUNDAgAO DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLICO

FEDERAL DO PODER EXECUTIVO- FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuiqoes e nos

termos do art. 32 e inciso I do art. 34 do Estatuto da Fundaqao, aprovou, conforme Nota

Tecnica n° 334/2015/GEBEN/Funpresp-Exe, de 10 de setembro de 2015 e o Parecer n°

20/2015/GEJUR/Funpresp-Exe, de 15 de setembro de 2015, a metodologia de atualiza^ao do

valor a ser portado: (i) atualizaqao pela cota do piano disponivel no momento da apuraqao; e (ii)

atualiza^ao da cota diaria de investimentos no periodo relativo a indisponibilidade da cota do

piano ate a data da efetiva transferencia dos valores. Item 6) Os Conselheiros examinaram e

estao de acordo com o Rclatorio Trimestral de Atividades da Diretoria Executiva relativo ao 2°

trimestre de 2015. Item 7) A Sra. Fabiani Rozeng Moraes, Analista de Governan^a, apresentou

informaqoes relarivas a Sala da Governanca, ferramenta disponibilizada no site da Funpresp-
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Exe, de acesso exclusivo aos Conselheiros, Membros dos Comites e Diretoria da Fundagao, e

que visa disponibilizar de forma segura os documentos necessarios as atividades dos orgaos

colegiados. O Sr. Esteves Pedro Colnago Junior, solicita que se verifique a possibilidade de se

fazer anotagoes relativas aos documentos que servem de apoio a reuniao. Item 8) Os

Conselheiros apreciaram o teor das atas: (i) Diretoria Executiva: atas de reunioes ordinarias n°s

106 a 108; (ii) Conselho Fiscal: ata de reuniao ordinaria n° 24; (iii) Comite de Assessoramento

ExecPrev: ata de reuniao ordinaria n° 2; (iv) Comite de Assessoramento LegisPrev: ata de

reuniao ordinaria n° 2; (vl Comite de Invesrimentos e Riscos: atas de reunioes ordinarias n°s 7 a

10 e atas de reunioes extraordinarias n°s 1 a 4. Item 9) Os seguintes informes foram

apresentados pelo Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente da Funpresp-Exe: (11 Estatistica

de Adesoes: totalizando ate o dia 05 de setembro de 2015, 15.720 adesoes, inclusive aquelas em

fase de homologagao; (ii) Acdes judiciais: status das principais agues envolvendo a Fundagao,

das quais 7 delas foram julgadas em la instancia a favor da Funpresp-Exe; (iii) DPU/Defensoria

Publica da Uniao: informe sobre reuniao realizada na Defensoria, com a finalidade de se efetivar

convenio de adesao especifico para a DPU, por solicitacao daquele orgao; (iv) IRPF - Imposto

de Renda Pessoa Fisica: informe sobre o limite de dedugao acerca do valor das contribuigoes

feitas a Funpresp-Exe por seus participantes, para fins de imposto de renda, considerando a

nova redagao da Instrugao Normativa n° 1.500/2014 da Receita Federal; (vl Adesao Automatical

informe sobre os processos de apreciagao das Emendas a MP 676/2015 e das agoes da

Fundagao; (vi) Planeiamento Estrategico: realizagao do III Seminario de Planejamento

Estrategico da Funpresp-Exe, que ocorrera nos dias 24 e 25 de setembro de 2015; Mil Reuniao

Comites de Assessoramento ExecPrev e LegisPrev: informe sobre as reunioes dos Comites de

Assessoramento, em que foi apresentado o escopo inicial relativo as alteragoes dos regulamentos

dos Pianos de Beneficios ExecPrev e LegisPrev; (viiil Entrevista TV Senado: informe sobre

entrevista concedida a TV Senado, programa “ Agenda Economica” , que inicia veiculagao a

partir do dia 20 de setembro do corrente ano; (iv) Conselho Deliberativo da Abrapp: informe

sobre a ultima reuniao realizada e sobre os principais assuntos tratados; (vl Assinatura do Termo

de Compromisso: informe sobre a assinatura do Termo de Compromisso com q Executivo para
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a devolufao do adiantamento de contributes no valor de R$ 48,3 milhoes.
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Manuel Augusto Alves Silva,

Presidente Substitute do Conselho Delibcrativo da Funpresp-Exe, considerou encerrados os

trabalhos, as llh41min, da qual eu, Fabiani Rozeng Moraes, secretaria da reuniao, lavrei e

subscrevi esta Ata, que apos lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.

A
Manuel Augusto Alves Sflva
Presidente Substltuto / \

tAnaDingo
Consell

i

Andre Nunes
(Gonselheiro

Daniel Pulino
Consclheiro

Esteves Pedro Colnago Junior
ConselHeiro

Thiago/Feran Freitas Araujo
Conselheiro

Fabiani Rozeng Moraes
Secretaria da Reuniao

rOJiS

- 5/5 -




